

Primarul Constanței spune că i-a cerut scuze Simonei Halep

O campanie murdară

Mai multe organizații PSD au postat pe Facebook, marți seară, un colaj foto, potrivit căruia „Simona Halep, marea noastră campioană, a fost huiduită de 20.000 de «fani» pe Arena Națională, dar „aplaudată de sute de mii de români, în Piața Victoriei, pe data de 9 iunie”.

Colajul foto a fost postat de organizațiile județene ale social-democraților din Giurgiu, Tulcea, Mehedinți, Constanța și Ilfov, pe paginile lor de Facebook. În colaj apar mai multe fotografii cu Simona Halep, însoțite de texte „Simona Halep, marea noastră campioană, a fost huiduită de 20.000 de «fani» și „A fost aplaudată de sute de mii de români, în Piața Victoriei, pe data de 9 iunie”. Într-o fotografie câștigătoare a turneului Roland Garros, Simona Halep, apare într-o ipostază nedumiră, iar legenda pozei este „Reacția Simonei Halep când oamenii au început să huiduie pe Arena Națională”. În partea inferioară a colajului, o altă fotografie a Simonei Halep, în care ridică premiul de la Roland Garros, este alăturată unei imagini de la mitingul PSD de sâmbătă, din Piața Victoriei.

Primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău, a declarat, ieri, că „dezaprobă total” postarea distribuită de mai multe organizații PSD din țară, potrivit căreia Simona Halep ar fi fost huiduită pe stadionul

Arena Națională. Acesta i-a cerut scuze sportivei.

Primarul Constanței Decebal Făgădău, care este și șef al organizației municipale a PSD Constanța, a declarat că se delimitează și „dezaprobă total”, postarea distribuită, marți seară, de mai multe filialele ale partidului din țară, prin care se transmitea mesajul că Simona Halep ar fi fost huiduită pe Arena Națională. Primarul Constanței a precizat că în cursul zilei de miercuri i-a cerut scuze câștigătoarei trofeului de la Roland Garros.

„Dezaprob total această postare! Mă delimitez de ea atât eu, cât și organizația pe care o conduc. Postarea nu aparține organizației municipale Constanța a Partidului Social Democrat și am solicitat administratorului paginii organizației județene să o retragă încă de aseară”, a declarat Decebal Făgădău. El a spus că performanța Simonei Halep „nu trebuie murdărită de lupta politică internă”.

„Performanța Simonei nu trebuie murdărită de lupta politică internă. Oamenii politici trebuie să se încline în fața campioanei Simonei Halep, să o aplaude și să îi mulțumească pentru modul în care reprezintă România. Aceleași aplauze se cuvin familiei și echipei sale. În cursul zilei de astăzi (miercuri - n.r.) am adresat scuzele mele”, a mai declarat primarul Constanței, Decebal Făgădău.



Tot în cursul zilei de ieri liderul PSD Liviu Dragnea a anunțat că l-a concediat pe coordonatorul online al partidului, George Harabagiu, care ar fi fost responsabil pentru postările de pe conturile de Facebook ale organizațiilor PSD potrivit cărora Simona Halep ar fi fost huiduită pe stadionul Arena Națională. Contrazicându-și șeful, George Harabagiu a anunțat că nu el este cel care a postat acele imagini.

Simona Halep a prezentat, luni după-amiază, trofeul de la Roland-Garros pe Arena Națională, în aplauzele a zeci de

mii de persoane, imnul național fiind cântat de Marcel Pavel și Monica Anghel, dar primarul general al Bucureștiului, Gabriela Firea, a fost huiduită. În momentul în care Gabriela Firea și-a început discursul, mii de oameni au huiduit-o la unison. Firea și-a dat seama că nu trebuie să prelungească momentul: „Bun venit, Simona Halep! Te rog să primești din sufletul nostru cheia orașului București și această plachetă ovațională. Îți mulțumim pentru tot ce ai făcut!”, au fost cuvintele politicianului, după care a plecat. ■

28 de ani de la Mineriada din iunie 1990

Victimele încă așteaptă dreptatea

În 13 iunie, se împlinesc 28 de ani de la Mineriada, termenul cu care au fost denumite violențele din România postdecembristă. În timp ce țara își amintește de acele momente violente, victimele își așteaptă dreptatea în instanță, dosarul fiind încă în cameră preliminară.

Mineriada din iunie 1990 a fost cea de-a treia acțiune de acest

gen care a avut loc în România de după Revoluția din 1989.

Cea din luna iunie a avut loc în zilele de 13, 14 și 15, în București, când forțele de ordine au intervenit, susținute de mineri, împotriva celor care protestau în Piața Universității. Și în prezent, judecătorii încearcă să soluționeze această cauză.

Dosarul este în cameră preliminară, magistrații abia fiind în momentul când trebuie

să stabilească dacă instanța a fost sesizată în mod legal. Procurorii militari ai Secției Parchetelor Militare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție au finalizat, în iunie 2017, cercetările în dosarul „Mineriada din 13 – 15 iunie 1990” și au dispus trimiterea în judecată a cauzei, 14 persoane, printre care Ion Iliescu, Petre Roman și Virgil Măgureanu fiind jude-

cate. Procurorii militari susțin că există probe potrivit cărora aceștia ar fi organizat și coordonat direct atacul împotriva populației civile, ceea ce ar fi dus la următoarele consecințe (oficiale): uciderea prin împușcare a patru oameni, rănierea prin împușcare a trei, șase violuri, vătămarea integrității fizice și psihice a 1.269 de oameni și privarea de libertate a alți 1.242. ■



Acțiunea disciplinară împotriva șefei DNA Respinsă de CSM

Secția pentru procurori a CSM a respins ieri o acțiune disciplinară demarată de către Inspekția Judiciară împotriva procurorului-șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, au precizat reprezentanții Consiliului. Decizia Secției poate fi contestată de Inspekția la instanța supremă.

Secția pentru procurori a CSM a decis să respingă acțiunea disciplinară deschisă de Inspekția Judiciară împotriva șefei DNA. Este vorba despre cauza în care Laura Codruța Kovesi a fost cercetată pentru că ar fi desemnat, ca membru al unei echipei de control, un magistrat aflat într-o stare vădită de incompatibilitate. Decizia nu este definitivă și poate fi atacată de către reprezentanții Inspekției Judiciare la Completul de cinci judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție (ÎCCJ).

Laura Codruța Kovesi a ajuns, miercuri dimineață, la sediul CSM, pentru a fi audiată în ședința Secției pentru procurori în legătură cu o altă acțiune disciplinară demarată de Inspekția Judiciară împotriva ei referitoare la neprezentarea la comisia parlamentară de anchetă.

Audierea s-a încheiat după aproape două ore. Procurorul-șef DNA a fost întrebat la plecarea dacă-și dă demisia în contextul deciziei CCR, aceasta răspunzând „La revedere!”.

„La revedere! Nu am alte comentarii de făcut. Vă mulțumesc”, au fost singurele comentarii făcute de Laura Codruța Kovesi la întrebările jurnaliștilor, care au vrut să știe dacă procurorul-șef DNA își dă demisia în condițiile în care Curtea Constituțională a stipulat că președintele Klaus Iohannis trebuie să emită decretul de revocare în cazul acesta. ■

Subiectul Roșia Montană În prima ședință a CSAT

Subiectul Roșia Montană va figura pe ordinea de zi a ședinței CSAT din 27 iunie, la solicitarea premierului Viorica Dăncilă, informează Administrația Prezidențială.

„Președintele este preocupat de subiectul Roșia Montană. Subiectul a fost introdus pe ordinea de zi a ședinței CSAT din 27 iunie”, a precizat Administrația Prezidențială. Purtătorul de cuvânt al Guvernului, Nelu Barbu, a declarat, miercuri, că nu poate oferi un punct de vedere pe acest subiect.

„În acest moment nu vă pot oferi un punct de vedere al Guvernului. Fiind în ședința de guvern nu mi-e clar nici când a fost făcut acest demers. Nu cunosc detalii”, a spus după ședința Executivului Nelu Barbu.

Ambasadorul României la UNESCO, Adrian Cioroianu, a declarat, săptămâna trecută, că stoparea procedurii de includere a localității Roșia Montană în patrimoniul UNESCO, la cererea Guvernului, este o situație inedită, deoarece primise deja recomandare de înscriere în Lista Patrimoniului Mondial. Ministerul Culturii a trimis, pe 4 ianuarie 2017, la UNESCO dosarul „Peisajul Cultural Minier Roșia Montană”, pentru înscrierea în Patrimoniul Mondial.

Președintele Klaus Iohannis a convocat ședința Consiliului Suprem de Apărare a Țării (CSAT) pentru miercuri, 27 iunie, ora 12.00, în vederea pregătirii obiectivelor României pentru Summitul NATO de la Bruxelles, informează Administrația Prezidențială. ■